Orebridgen
Mellandagsbarometern 2018-12-28

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 50. Medel: 450.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 552 61.33  Bjorn Forsberg - Annika Forsberg 8319 25019 Orebridgen
2 12 540 60.00 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118 Lindesbergs BS
3 7 510 56.67 Peter Arlegard - Micael Svensson 4024 2383  Orebridgen
4 9 500 55.56 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124  Orebridgen
5 14 492 54.67 Ida Gronkvist - Johan Séafsten 31083 35452 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
6 13 469 52.11  Thorbjérn Fredriksson - Jorgen Pihl 45513 17271 Nora BK
7 1 461 51.22 Pasi Kallio - Kenneth Wallin 4029 1597  Orebridgen
8 11 454 50.44 Gothe Binning - Jan Lindgren 28088 90754 Orebridgen
9 5 446 49.56  Johan Gronkvist - Krister Ahlesved 8342 13995 Orebridgen - Uppsalabridgen
10 6 445 49.44  Rolf Selander - Michael Runfors 7824 10344 Orebridgen
11 4 441 49.00 Dejana Sverker - Tommi Ramstedt 50940 51783 Orebridgen - Lindesbergs BS
12 18 429 47.67 Gun Roéhnisch - Margaret Runfors 10595 50382 Orebridgen
12 19 429 47.67 Kent Karlsson - Rickard Knutsson 4155 55145 ABK Singelton, Askersund - Jarnvagens BK
14 16 424 47.11 Jan Nyrén - Helena Nyrén 89540 89541 Orebridgen
15 10 412 45.78 Linus Jorner - Adam Winberg 67 2950 Orebridgen
16 20 409 45.44  Leif Erlandsson - Karin Erlandsson 45510 45509 Nora BK
17 2 407 45.22  Magnus Hultman - Bo Sjoberg 14044 87463 Lindesbergs BS - Nora BK
18 3 403 44.78  Bertil Blomqvist - Rolf Johansson 7823 11078 Orebridgen
19 15 397 44.11  Claus Réhnisch - Kjell Eriksson 4081 35707 Orebridgen
20 17 380 42.22  Gunnar Gothberg - Marie Géthberg 14641 19806 Nora BK - Orebridgen
1 +D1064 Basta kontrakt 2 & K87 Basta kontrakt 3 D2 Basta kontrakt
Nord v 105 2NTOD-1100 |Ost v Kn654 24 O =-110 Syd v 1062 5v V =-650
Ingen + E1096 NS + Kn75 ov + Kn843
»E106 & ¢ v & NT #543 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT
4 Kn95 ~E3 N7 6585 4 EDKNn109 #6543 N7 8756 4105 497 N13171
vEDKN943 v76 S76585 v D107 v 982 S 78856 vK9854 v EDKn3 S13171
+ Kn5 ¢ K7432 06 7 847 + KD10 ¢ 96 06 5587 ¢ K97 ¢ ED5 O 1110116 6
*Kn2 #D953 V67847 »D6 *E872 V65587 #KKn2 #ED43 V 1110116 6
4 K872 a2 # EKKn8643
v K82 v EK3 v7
+ D8 + E8432 + 1062
*K874 #KKn109 %108
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 17 3NS= +J 400 180 0.0| 4 17 44DV-2 ¢5 300 180 00|15 8 6v V-1 40 100 18.0 0.0
3 18 24 S+2 vA 170 16.0 2.0| 9 12 34DV-1 ¥5 100 13.0 5020 2 34DS-2 ¥v8 -300 16.0 2.0
15 6 34 N= v7 140 13.0 5.0|(11 10 34DV-1 ¢J 100 13.0 50| 1 3 5vV= 4Q -650 7.0 11.0
19 2 34 S= vA 140 13.0 50|15 6 34DV-1 ¢5 100 13.0 50| 4 19 4v V+1 LYe) -650 7.0 110
9 12 3v V-1 46 50 8.0 10.0|19 2 44 O-2 vA 100 13.0 50| 5 18 5v V= 4Q -650 7.0 110
13 8 3v V-1 46 50 8.0 10.0|16 5 34 V-1 +5 50 8.0 10.0|10 13 4v V+1 4Q -650 7.0 11.0
20 1 3vV-l 46 50 8.0 10.0| 3 18 INV= +5 90 4.0 140(12 11 4v V+1 LYe) -650 7.0 110
11 10 34 S-2 LN -100 3.0 15.0(13 8 INV= +5 90 40 140(14 9 5vV= 4Q -650 7.0 110
14 7 34 S-2 *J -100 3.0 15.0|14 7 INV= +5 90 4.0 140(16 7 4v V+1 4Q -650 7.0 11.0
16 5 2v V+1 46 -140 0.0 18.0|20 1 24 O= vA -110 0.0 18.0|17 6 5v V= 4Q -650 7.0 110
4 «E10 Bésta kontrakt 5 » EKDKn9 Bésta kontrakt 6 » 106 Bésta kontrakt
Vast vE104 44 V =-620 Nord vE6 3v O =-140 Ost v76 44 S =420
Alla 4963 NS ¢ Kn5 ov + 864
#87432 LR »D964 & ¢ v aN #ED9643 »
« KD4 4 Kn8732 N6 7 4854 43 N54485 497 4 K84 N 1
vKD9 v Kn7532 S 67 vKD2 v 10984 S 54485 vD1084 v KKn932 S 1
¢E75 +D8 06 5 742 ¢+ EKD63 079957 ¢+ Kn72 ¢+ K93 02
#EKN109 %6 V65 #EK108 %753 V89957 #Kn1085 #K2 VvV 2
4965 410762 4 EDKn532
v 86 v Kn753 vE5
¢+ KKn1042 + 1098 + ED105
#KD5 #Kn2 &7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
12 11 2NV +1 aA -150 18.0 0.0|11 14 24DN= ¢A 670 180 0.0| 5 1 44 S+1 v8 450 16.0 2.0
1 3 340+1 45 -170  13.0 5.0 6 19 1a N+1 ¢ A 110 16.0 2.0|13 12 44 S+1 v8 450 16.0 2.0
16 7 2vO+2 #K -170 13.0 50| 2 4 3v0O-1 *T 50 13.0 5.0[15 10 44 S+1 v8 450 16.0 2.0
17 6 24 O+2 8 -170 13.0 5.0(16 9 4¢ O-1 46 50 13.0 5.0(17 8 34 S+2 v8 200 11.0 7.0
20 2 34 0+1 45 -170  13.0 5.0{17 8 34 N-1 ¢ A -100 9.0 9.0|18 7 34 S+2 v8 200 11.0 7.0
5 18 34 O+2 T 200 7.0 11.0{20 3 34 N-1 ¢ A 100 9.0 9.0| 2 4 34 S+1 v8 170 5.0 13.0
14 9 24 O+3 ¢ 200 7.0 11.0| 5 1 4¢ 0= LN -130 6.0 12.0| 6 19 1a S+3 v8 170 5.0 13.0
4 19 4v O = a5 -620 3.0 15.0|15 10 24DN-1 +¢A -200 3.0 15.0|11 14 24 S+2 v8 170 5.0 13.0
15 8 4v 0= v7 -620 3.0 15.0|18 7 34DN-1 +¢A -200 3.0 15.0(|16 9 34 S+1 v8 170 5.0 13.0
10 13 4y O+1 T -650 0.0 18.0|13 12 34DN-2 +¢A -500 0.0 18.0|20 3 3¢ S+2 2 150 0.0 18.0
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7 & EK763 Basta kontrakt 8 4 D632 Basta kontrakt 9 43 Basta kontrakt
Syd v Kn8 6& S =1370 Vast v K85 34 V =-140 Nord vD10 54 OD-1200
Alla ¢E2 Ingen + D64 ov + EK1076
#Kn763 & ¢ v & NT *KD6 & ¢ v & NT #DKn853 & ¢ v & NT
« D98 4 Knl105 N 126 6 1110 4 E9875 4104 N545 45 « KKn10964 4 D875 N 11115 3 8
vD1095 vK7642 S 126 6 1110 vDKn vE976 S54545 v E8752 v Kn96 S 11115 3 8
¢ KKn105 ¢ D763 017611 ¢ E1032 ¢ K75 08989 8 .- ¢ 542 02 2 8 103
#95 &D V17611 #Kn5 #E974 V89898 *K9 #1062 vV 22 8 103
442 & KKn s E2
vE3 v 10432 v K43
4984 + Kn98 + DKn983
#EK10842 10832 *E74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 3vDV-3 +¢A 800 180 0.0|14 13 2NO-2 v4 100 180 00| 1 9 3NS= +K 400 150 3.0
7 1 3NN+3 *0Q 690 160 20| 6 2 34V-1 &K 50 16,0 20| 7 3 5¢ N= v6 400 150 3.0
3 5 44 N+2 *0Q 680 13.0 5.0({18 9 INO+1 +8 -120 13.0 50| 8 2 5¢ N= a7 400 150 3.0
20 4 44 N+2 L Jo) 680 13.0 50|19 8 2NO= &3 -120 13.0 5.0|15 14 5¢ S= vA 400 150 3.0
6 2 3NS+1 v5 630 8.0 10.0|12 15 24 V+1 43 -140 10.0 8.0{20 5 4¢ N+1 a7 150 10.0 8.0
17 10 3NS+1 v9 630 8.0 100| 7 1 INO+2 v3 -150 80 10.0| 4 6 54 0-1 *A 100 8.0 10.0
18 9 3NN+1 v2 630 8.0 100 3 5 INOH+3 v5 -180 6.0 12.0|13 16 3NS-1 aJ -50 3.0 15.0
14 13 5# S+1 v9 620 40 140|200 4 3NO= v3 -400 40 14.0|17 12 3NS-1 +K -50 3.0 15.0
16 11 54 S= +5 600 10 17.0(16 11 3NV +1 *6 -430 2.0 16.0|18 11 6¢ N-1 LY6) -50 3.0 15.0
19 8 5#S= v9 600 1.0 17.0|17 10 3NO +2 +8 -460 0.0 18.0|19 10 64 N-1 a7 -50 3.0 15.0
10 4 843 Bésta kontrakt 11 « 107 Bésta kontrakt 12 4 E1094 Bésta kontrakt
Ost v DKn95 INTS =90 Syd v 10843 6NT V =-990 Vast v EK876 7+ V D -6 1400
Alla + KKn Ingen + D104 NS ¢-
#10965 & ¢ v & NT *K864 & ¢ v & NT #EK102 & ¢ v & NT
4105 & EK96 N56767 «EKN53 4986 N14121 4653  Kn82 N 136 11118
vK732 108 S56767 vKDKn62 vE95 S14121 vD1094 v52 S 136 11118
49652 ¢ D87 O7 7 66 6 + K6 ¢ EKn2 O 109 121112 ¢ KD1052 ¢ EKn98 006113
#872 #EKD4 V77€6©6F6 #EKn #D1073 V 109 121112 *7 #8643 Vo7113
& DKn72 & KD42 &« KD7
v E64 v7 vKn3
+ E1043 498753 ¢ 7643
#Kn3 #952 #DKn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 2 1vyDN= #T 160 180 0.0| 2 10 4v V+1 v4 -450 170 10| 5 7 64N-= ¢A 1370 18.0 0.0
13 16 INN= &K 90 16.0 2.0|19 12 4v V+1 oT -450 17.0 1.0| 2 10 4v N+2 v5 680 16.0 2.0
4 6 14 0= &J -80 130 5.0(16 15 3NO+2 +9 -460 140 4.0| 8 4 3NS+1 43 630 14.0 4.0
7 3 1a 0= &J -80 13.0 50| 1 11 4v V+2 v3 -480 8.0 10.0|19 12 44 N= &4 620 12.0 6.0
1 9 INO= LY -90 90 90| 5 7 4v0+2 44 -480 8.0 10.0|16 15 3NS= ¢+ K 600 9.0 9.0
19 10 INO= a7 -90 90 90| 8 4 4vV+2 ¢+ 4 -480 8.0 10.0|18 13 5& N= a2 600 9.0 9.0
17 12 2v N-1 &A -100 50 13.0| 9 3 4v V+2 T -480 8.0 100 9 3 3NS-1 +K -100 4.0 14.0
20 5 14 S-1 L Y -100 50 13.0|20 6 4y O+2 +3 -480 8.0 10.0|14 17 3NS-1 +3 -100 4.0 14.0
15 14 2¢vDN-1 #A -200 1.0 17.0|14 17 6y V= v3 -980 1.0 170{20 6 3NS-1 + K -100 4.0 14.0
18 11 3v N-2 &A -200 10 17.0(18 13 6v V= T -980 10 170( 1 11 6&N-2 ¢ A -200 0.0 18.0
13 485 Basta kontrakt 14 4 K1085 Basta kontrakt 15 «D9 Basta kontrakt
Nord v 1043 54 O =-650 Ost v Kn943 4¢ OD-1100 Syd v9 4ANT N =630
Alla + K76 Ingen ¢ EKn NS + EKD542
#KKn832 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT #DKn107 & ¢ v & NT
« EKKN1074 #9 N6 2223 4732 a4 N7 49 98 « Kn10852 4 K643 N 11117 6 10
v D85 v EKKn9 S6 2223 vK2 vE1076 S749 938 v 653 vEDKn107 S 10106 5 8
+ D108 ¢ Kn532 O 7 1011118 4752 ¢KD109843 O 5 9 4 3 5 +108 ¢ Kn73 022672
&7 #E654 V 7 1011118 #Kn10987 #D V594835 #K85 *6 V22672
4 D632 &« EDKn96 s E7
v762 v D85 v K842
¢+ E94 +6 + 96
«D109 #EK43 #E9432
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
19 14 5N O -3 &9 300 180 00| 9 5 44 S= ¢2 420 16,0 2.0| 1 15 5& N= vA 600 16.0 2.0
15 18 5¢ O-2 *4 200 16.0 2.0|17 16 44 N= vA 420 16.0 2.0|16 19 5& S= a2 600 16.0 2.0
1 13 3NO-1 v7 100 140 40|20 7 44 S= 2 420 16.0 2.0|18 17 5¢ N= vA 600 16.0 2.0
17 16 24 V+2 +6 -170 120 6.0| 1 13 5¢DO-1 #K 100 100 8.0| 4 12 3vyDO-2 9 300 120 6.0
3 11 4e V= 48 -620 6.0 12.0| 3 11 5¢DO-1 #A 100 10.0 8.0{20 8 3¢ N+2 &6 150 10.0 8.0
6 8 4e V= v3 -620 6.0 12.0| 6 8 5¢DO-1 A 100 100 80|11 5 3v0O-2 +6 100 8.0 10.0
9 5 4e V= v3 -620 6.0 12.0|10 4 44 S-1 vK -50 50 13.0| 2 14 54 S-1 aJ -100 3.0 15.0
10 4 44 V= v3 -620 6.0 12.0|15 18 4y N-1 + K -50 50 13.0| 3 13 54S-1 aJ -100 3.0 15.0
20 7 44 V= v3 -620 6.0 12.0| 2 12 54 N-2 ¢+K -100 20 16.0| 7 9 5#S-1 sJ -100 3.0 15.0
2 12 3NO+2 +3 -660 0.0 18.0|19 14 54D O = #A -550 0.0 18.0|10 6 3NS-1 aJ -100 3.0 15.0
16  EDKn54 Bésta kontrakt 17 & E85 Bésta kontrakt 18 4964 Bésta kontrakt
Vast v- 54 N =450 Nord vKn74 ANT V =-430 Ost v E8632 3v S =140
ov + D10975 Ingen + ED83 NS + D983
+KD4 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT +Kn & ¢ v & NT
410 » 862 N7 9 6 118 « K109 a2 N23373 4 KD10832 4Kn N57957
vKD983 v Kn654 S 7 106 119 vD vEK10952 S 2 3 3 7 3 v Kn97 v 105 S5896 8
¢+ KKn62 ¢43 053724 ¢+ KKn1092 ¢ 76 O 109 9 6 9 +Knl052 ¢ E6 0854765
#Kn62 #E853 V63724 #Kn862 #ED105 V 1110106 10 *- #EKD98762 V 8 5 4 7 5
4 K973 « DKn7643 & E75
vE1072 v 863 vKD4
+E8 +54 + K74
#1097 *74 #10543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
1 15 44 N+1 +3 450 90 90| 8 10 3#0= +5 -110 18.0 0.0| 3 15 3NO-5 vK 250 170 1.0
2 14 44 N+1 LY 450 90 90| 4 14 3v O +1 +5 -170 150 3.0|12 6 3NV-5 v3 250 17.0 1.0
3 13 44 N+1 *4 450 90 90|12 6 3vO+1 «Q -170 150 3.0| 5 13 44 V-3 +3 150 13.0 5.0
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4 12 44 N+1 43 450 9.0 90| 2 16 2v O+3 ¢4 -200 11.0 7.0| 8 10 5#0-3 vK 150 13.0 5.0
7 9 44 N+1  v5 450 90 90| 513 2vS-4 »6 -200 11.0 7.0 4 14 3NO-2 vK 100 100 8.0
10 6 44 N+1  #A 450 90 90|11 7 34DS-2 v¥Q -300 6.0 12.0| 2 16 3NO-1 vK 50 5.0 13.0
11 5 44 N+1  #A 450 90 9.0(17 1 44DS-2 v¥Q -300 6.0 12017 1 3NO-1 5 50 5.0 13.0
16 19 44 N+1 a2 450 90 9.0[(20 9 24DS-2 v¥Q -300 6.0 12.0|19 18 3+ 0-1 +6 50 5.0 13.0
18 17 44 N+1  v5 450 90 9.0[19 18 3NV +2 49 -460 2.0 16.0|20 9 3#0-1 *4 50 5.0 13.0
20 8 44 N+1 v5 450 90 9.0| 3 15 44DS-5 vQ -1100 00 18011 7 2#0= *4 90 0.0 18.0
19 & Kn92 Basta kontrakt 20 & 97 Basta kontrakt 21 & KKn96 Basta kontrakt
Syd v 9765 2NTV =-120 Vast v Kn93 6% V =-1370 Nord v EK63 3+ O =-110
ov ¢ E1063 Alla ¢ 8732 NS ¢ 64
#EKn & ¢ v & NT #10542 & ¢ v &4 NT #DKn7 & ¢ v & NT
4D875 &K3 N456 65 ~E5 « 1064 N11161 43 «E1084 N3 8587
vEKn2 vK3 S$456 65 v D42 v K1087 S11161 vD10 v Kn8742 $38587
¢ K74 ¢ Kn952 098678 ¢ EKD4  #Kn5 0 1210117 9 ¢ DKn875 ¢ - 095746
#KD7 #109432 V98678 #Kn763 #EK98 VvV 1210117 9 #EK963  #10854 V95746
«E1064 4 KDKn832 4 D752
vD1084 v E65 v 95
+D8 ¢ 1096 ¢ EK10932
#865 «D &2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
9 11 2v N-1 3 50 180 0.0 9 11 3NV-1 *4 100 170 1.0(20 11 54DO-6 ¢A 1400 18.0 0.0
515 3« 0= v8 -110 16.0 20|13 7 3NV-1 *4 100 170 10| 7 15 34DS= #A 730 160 20
13 7 INV+1 v6 -120 13.0 50| 1 19 3#0+2 &K -150 14.0 4.0| 4 18 2NN= v6 120 140 4.0
20 10 INV+1 v6 -120 13.0 5.0(|18 2 24DS-2 +A 500 12.0 6.0| 5 17 3¢ S= a3 110 120 6.0
12 8 3#0+1 v8 -130 10.0 8.0| 4 16 3NV= 49 600 9.0 90| 2 1 2v0-2 *A 100 9.0 9.0
1 19 INV+2 v5 -150 4.0 14.0|12 8 3NV= 49 600 9.0 9.0[{13 9 54DO-1 &2 100 9.0 9.0
3 17 INV+2 v5 -150 4.0 14.0|20 10 4v O+1 #Q -650 6.0 12.0| 6 16 44 N-1 *8 -100 3.0 15.0
4 16 INV+2 a2 -150 4.0 14.0| 3 17 3NV +3 v6 -690 4.0 14.0|10 12 3¢ S-1 vQ -100 3.0 15.0
6 14 1INV +2 v6 -150 4.0 14.0| 6 14 24DS-3 +A -800 2.0 16.0|14 8 44 N-1 *2 -100 3.0 15.0
18 2 INV+2 v6 -150 4.0 140| 5 15 3NRDV= a9 -1000 0.0 18019 3 44 S-1 *A -100 3.0 15.0
22 4 Kn86 Basta kontrakt 23 & EK7 Basta kontrakt 24 4 E54 Basta kontrakt
Ost v E653 3NT O =-600 Syd vKD105 54 S =650 Vast v K82 24 N =110
ov + Kn8 Alla + KD75 Ingen + DKn5
»D764 & ¢ v 4o NT &E5 & ¢ v & NT »E652 & ¢ v & NT
4E954 &D7 N5 4464 a2 4 D943 N9 9 9 1010 4963 « KD8 N586 86
v982 vKD74 S54464 vEKn32 987 S 9 109 1110 vD1097 vKn63 S586 86
¢ 1072 ¢ EK94 088979 ¢109642 +¢83 033323 ¢K984 +10 0746 46
#EK2 #1053 V88979 #K94 #Kn1072 V33423 *73 #KDKn1098 V 7 4 6 5 6
4 K1032 4 Kn10865 4 Kn1072
vKnl0 v 64 vE54
+ D653 ¢ EKn ¢ E7632
#Kn98 #D863 *4
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang
14 8 3NO-3 *2 300 180 0.0({11 13 3NN+2 v9 660 170 10| 8 16 INN+1 «K 120 18.0 0.0
7 15 3NO-2 ¢+5 200 16,0 2.0(14 10 3NN+2 +8 660 170 10| 1 4 24 S= &7 110 16.0 20
20 11 4v O-1 *8 100 140 40| 1 4 44 N+1 8 650 110 7.0( 7 17 3#DO-1 «J 100 140 40
6 16 INO= vJ 90 110 7.0 5 19 44 N+1 43 650 110 70( 3 2 INN-1 8 -50 10.0 8.0
10 12 INO = ¢5 90 11.0 7.0| 7 17 44 S+1 2 650 110 7.0(11 13 2¢ S-1 &7 -50 10.0 8.0
2 1 INO+2 vJ -150 7.0 11.0| 8 16 44 N+1 8 650 110 7.0({14 10 INS-1 v9 -50 100 8.0
517 2NO+1 ¢6 -150 7.0 11.0| 6 18 3NN+1 &2 630 6.0 120 5 19 2vy N-2 &K -100 6.0 12.0
19 3 INO+4 &8 -210 4.0 14.0| 3 2 44 N= *] 620 30 15.0| 6 18 3NN-3 &K -150 4.0 14.0
4 18 2NDS-3 2 500 2.0 16.0|20 12 44 S= *T 620 3.0 15.0|20 12 3NN-4 *K -200 2.0 16.0
13 9 3NO= +5 -600 0.0 18.0|15 9 6NN-1 v7 -100 0.0 18.0|15 9 34DO= &J -470 0.0 18.0
25 & K102 Bésta kontrakt 26  KDKn10 Bésta kontrakt 27 4965 Bésta kontrakt
Nord v KKn1083 4v N =420 Ost v 86 54 S =650 Syd v KDKn7 24 S =110
(0)) +8 Alla + D95 Ingen .7
#KKn72 & ¢ v & NT #EKKn8 & ¢ v & NT #EKKn74 & ¢ v & NT
4« EKn987 D65 N 114 104 7 462 4975 N 10116 117 «DKn3 4K102 N7 7887
v5 v 9642 S 114 104 7 vKKn10542 vE97 S 10116 117 vE1098 v65 S77887
¢E9764 ¢ KD102 019283 ¢4 ¢ K1072 000700 ¢+ E8 ¢DKn1092 O 5 6 555
*D6 #95 V19283 *D763 #942 VOoO0O700 D853 #1096 V66556
443 «E843 «E874
vED7 vD3 v 432
¢ Kn53 ¢ EKn863 ¢ K6543
#E10843 %105 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
16 10 5vDN+1 45 750 180 00| 6 1 44 S+2 ¢4 680 160 20( 5 4 2vN= ¢+ Q 110 170 1.0
15 11 4vy N+1 45 450 16,0 20| 8 18 44 S+2 *4 680 160 20| 8 1 2vN= ¢+ Q 110 170 1.0
2 5 4y N= *K 420 140 4.0({20 13 44 S+2 *4 680 160 20 7 2 INO-2 &2 100 13.0 5.0
9 17 3vy N+2  ¢K 200 120 6.0 7 19 44 S+1 v4 650 110 7.0( 9 19 3NV-2 *A 100 13.0 5.0
8 18 3vy N+1  ¢K 170 9.0 9.0| 9 17 44 S+1 vT 650 110 7.0({10 18 2 N-1 v6 -50 8.0 10.0
20 13 3vy N+1  ¢K 170 90 9.0| 2 5 44 S= vT 620 6.0 12.0|13 15 34 S-1 ¢A -50 8.0 10.0
4 3 3vyN= *K 140 6.0 120 4 3 44 N= 45 620 6.0 12.0(17 11 2 N-1 v5 -50 8.0 10.0
6 1 34V- +8 100 3.0 15.0(12 14 44 N= vA 620 6.0 120| 3 6 34 S-2 ¢ A -100 2.0 16.0
12 14 44 V-1 +8 100 30 15.0(16 10 44 N-1 vA -100 2.0 16.0|16 12 3NS-2 v9 -100 2.0 16.0
7 19 24 O+1 44 -140 0.0 18.0|15 11 3NN-2 vA -200 0.0 18.0|20 14 2&#N-2 v6 -100 2.0 16.0
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28 4 D107 Basta kontrakt 29 4 EDKn97 Basta kontrakt 30 498543 Basta kontrakt
Vast v D93 3v V =-140 Nord vD9762 5& O D -2 500 Ost v E43 4ANT O =-430
NS ¢ 765 Alla + K8 Ingen ¢ 7432
#K1062 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
4 K8 & E652 N544505 410632 485 N4 9 7 105 & DKn # EK7 N4536 2
vEK108 vKn76 S544665 vE85 v KKn10 S 49 7 105 v1086  vKD9752 S4536 2
¢+ KD10 ¢ Kn984 089 97 8 +3 ¢ Kn762 092522 ¢ED86 45 O9 6 106 10
#DKn84 53 V899738 #K10973 #E842 V92522 #DKn42 #K86 V 9 6 106 10
& Kn943 4 K4 41062
v 542 v43 vKn
¢ E32 + ED10954 + KKn109
*E97 #D65 #E9753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 15 3NO-3 a4 150 180 0.0| 8 3 3¢ S+2 &3 150 180 00| 4 7 4v 0= *A -420 10.0 8.0
9 19 3NV-1 +5 50 140 40|10 1 2NS= &7 120 160 20| 6 5 4v 0= a2 -420 10.0 8.0
10 18 3NV-1 ¢+5 50 140 40|14 16 3NS-1 3 -100 13.0 50| 8 3 4v 0= vJ] -420 10.0 8.0
20 14 3NV-1 +5 50 140 4.0|120 15 44 N-1 *7 -100 13.0 50| 9 2 4v 0= a2 -420 10.0 8.0
8 1 Pass 100 80| 6 5 44 N-2 &A -200 70 11.0|10 1 4vO= a2 -420 10.0 8.0
5 4 2NV= *7 -120 8.0 10.0|11 19 44 N-2 *A -200 7.0 11.0|11 19 4v V= 46 -420 10.0 8.0
17 11 1v V+2 a7 -140 6.0 12.0|17 13 3NS-2 &3 -200 7.0 11.0|14 16 4v O = a2 -420 10.0 8.0
3 6 INV+2 *6 -150 3.0 15.0|18 12 44 N-2 48 -200 7.0 11.0|17 13 4v O= v] -420 10.0 8.0
7 2 INV+2 *6 -150 3.0 150| 4 7 3NS-4 3 -400 10 170(18 12 4v O= vJ -420 10.0 8.0
16 12 3NV = &6 -400 00 180| 9 2 3NS-4 &7 -400 1.0 17.0(20 15 4y O+1 42 -450 0.0 18.0
31 a7 Bésta kontrakt 32 4 Kn943 Bésta kontrakt 33 « KD1052 Bésta kontrakt
Syd v DKn5 44 S =620 Vast v 1052 5 V =-600 Nord v Kn63 3vy OD-1100
NS + K102 ov + 1064 Ingen +9
#Kn107654 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT #EK106 & ¢ v & NT
«D3 #1092 N7 6 6 108 4 EKD108 42 N255 43 » 96 » EKNn873 N795 77
v 10983 vE42 S 7 6 6 108 vKn8 vE94 S25543 vE1097 D842 S79577
+ E83 ¢+ D976 O6 6 6 35 ¢ K95 ¢ Kn83 O 117 7 9 8 ¢ KKn543 ¢ - O6 4866
#EKD8 932 V666 35 *1074 *ED8632 vV 117 7 9 8 «D3 *8754 V6 48¢6F©6
» EKKn8654 4765 a4
v K76 vKD763 v K5
¢ Kn54 ¢ ED72 + ED108762
»- &K #Kn92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 17 44 S= *A 620 180 00| 5 8 3NO-3 v2 300 16.0 20| 8 7 2¢V-3 oK 150 16.0 2.0
7 6 34 S+1 *A 170 100 80| 9 4 3NO-3 vK 300 16.0 20|12 3 INS+2 +3 150 16.0 2.0
9 4 34 S+1 &A 170 100 8.0|20 16 3NO-3 v3 300 16.0 2.0|20 17 2¢ V-3 *A 150 16.0 2.0
10 3 24 S+2 &A 170 10.0 8.0{10 3 3NO-2 v3 200 120 6.0| 1 14 INS= ¢4 90 12.0 6.0
11 2 34 S+1 *A 170 100 8.0|15 17 INO-1 v6 100 100 80| 6 9 2¢ S-1 *Q -50 8.0 10.0
18 14 24 S+2 &A 170 100 8.0|12 1 3#0+1 45 -130 70 11.0|/10 5 3NN-1 v4 -50 8.0 10.0
19 13 24 S+2 *A 170 10.0 8.0|19 13 34 O +1 v3 -130 7.0 11.0{13 2 3NN-1 v2 -50 8.0 10.0
20 16 24 S+2 *Q 170 100 80| 7 6 3#0+2 vK -150 40 14011 4 3NS-2 49 -100 3.0 15.0
5 8 24 S+1 &A 140 1.0 17.0|18 14 3NO+1 vK -630 20 16.0|19 15 3¢ S-2 *0Q -100 3.0 15.0
12 1 24 S+1 *A 140 10 170(11 2 3NO+2 46 -660 0.0 18.0|16 18 3NS-3 v9 -150 0.0 18.0
34 43 Basta kontrakt 35 «ED3 Basta kontrakt 36 oK Basta kontrakt
Ost v 973 3 S =110 Syd v E65 64 S =980 Vast v EKKn108762 5¢ N =650
NS +73 (6)) + KDKn42 Alla + ED5
#DKn98543 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
4D87 4K10654 N9 7 867 109 4 852 N 6 1212127 « EKn10753 4984 N9 9 116 8
vE642 vK10 S97867 vKD2 v7 S 6 1212127 v- v D53 S 109 116 8
¢ 1095 ¢ Kn864 0353665 4973 ¢ 1065 070112 410983 742 033162
K72 #106 V35365 #EKn874 #KD9632 V70112 #D93 #Kn1086 V34162
& EKn92 & KKn764 4 D62
v DKn85 v Kn109843 v94
¢+ EKD2 ¢+ E8 + KKn6
*E »- #EK742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
12 3 3#S+1 a7 130 180 0.0|14 3 6vDN= &K 1210 180 0.0|11 6 4y N+2 a4 680 18.0 0.0
1 14 5#S-1 &2 -100 11.0 7.0| 2 15 5v S+1 &A 480 11.0 7.0| 7 10 4y N+1 a4 650 13.0 5.0
6 9 3NS-1 a7 -100 11.0 7.0 7 10 4v N+2 &K 480 11.0 7.0|12 5 4v N+1 a4 650 13.0 5.0
11 4 4v S-1 a7 -100 11.0 7.0|11 6 54 S+1 *A 480 11.0 7.0|14 3 4v N+1 a2 650 13.0 5.0
13 2 3NS-1 v2 -100 11.0 7.0|12 5 44 S+2 vK 480 11.0 7.0|17 19 4y N+1 a4 650 13.0 5.0
19 15 4v S-1 *T -100 11.0 7.0|13 4 44 S+2 aT 480 11.0 7.0| 1 16 6v S-1 s A -100 4.0 14.0
20 17 3NS-1 +Q -100 11.0 7.0|17 19 4v S+2 oT 480 11.0 7.0| 2 15 6v N-1 49 -100 4.0 14.0
8 7 4vS-3 v2 -300 20 16.0| 1 16 4v N+1 &K 450 3.0 150| 9 8 6Yy N-1 a4 -100 4.0 14.0
10 5 5¢ S-3 a7 -300 2.0 16.0|20 18 4v S+1 aT 450 3.0 15.0|13 4 6v N-1 48 -100 4.0 14.0
16 18 3NS-3 +5 -300 20 16.0| 9 8 2¢vS+4 +3 230 0.0 18.0|20 18 6v N-1 a4 -100 4.0 14.0
37 443 Bésta kontrakt 38 & K982 Bésta kontrakt 39 « EKDKn3 Bésta kontrakt
Nord vE1073 INT N =2220 Ost v D942 4v SD-1-100 Syd v6 34 S =140
NS ¢ EDKn2 ov + Knl10 Alla + EDKn108
*764 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4Kn972 4 D1085 N 1310131013 454 ~E76 N33976 62 10874 N 5 101 8 7
v 64 v 985 S 1310131013 vKn vE107 S33976 v K97 vEKNn10542 S 5 9 19 7
¢ K10964 ¢ 853 003030 ¢ K8752 ¢ ED64 O 10104 5 7 2 ¢ K54 082936
»98 #DKn2 V03030 #DKn652 #1084 V 10104 5 7 #KD108754 - V82936
» EK6  DKn103 495
v KDKn2 v K8653 v D83
*7 +93 + 9763
#EK1053 *K7 #9632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
8 11 6NN +1 ¢5 1470 180 0.0|13 6 3v N= *6 140 170 1.0| 9 12 44 N= a4 620 170 1.0
10 9 6v N+1 v5 1460 150 3.0(|14 5 3vS= *Q 140 170 1.0(16 5 44 N= a4 620 17.0 1.0
14 5 6v N+1 ¢3 1460 150 3.0| 3 16 3vy N-1 ¢+ A -50 130 50(15 6 5¢ N= vA 600 140 4.0
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15 4 6NN= v8 1440 120 6.0({12 7 3v N-1 ¢A 50 130 5.0| 3 18 34 N-1 vA -100 110 7.0
13 6 6Yy N= v5 1430 90 9.0| 2 17 3¢ V+1 *J -130 5.0 13.0|11 10 5¢ S-1 &K -100 11.0 7.0
18 1 6vy N= «8 1430 90 9.0| 8 11 4¢ O= +Q -130 5.0 13.0| 4 17 6¢ S-2 *K -200 7.0 11.0
2 17 4y N+3 3 710 6.0 12.0(10 9 3¢ O+1 «Q -130 5.0 13.0|20 1 5¢DS-1 &K -200 7.0 11.0
20 19 3NN+3 48 690 40 140|15 4 3#V+1 ¢J -130 5.0 13.0(19 2 54 N-4 vK -400 4.0 14.0
3 16 4y N+2  #Q 680 20 16.0(18 1 4¢ O= +Q -130 5.0 13.0|13 8 6¢DS-2 &K -500 1.0 17.0
12 7 6vS-1 *4 -100 0.0 18.0{20 19 3¢ V+1 +Q -130 5.0 13.0|14 7 6¢DS-2 &K -500 1.0 17.0
40 » K96 Basta kontrakt 41 & Kn97 Basta kontrakt 42 s E7 Basta kontrakt
Vast v63 3NT N =400 Nord v Kn876 2+ N =110 Ost v KDKn7 44 O D-2500
Ingen + E82 (0)Y) + K1052 Alla + K75
#EK1073 & ¢ v & NT *86 & ¢ v & NT #Kn1084 & ¢ v & NT
108543 4ED2 N 109 7 7 9 4632 4 K108 N5 6 8 8 6 [4KKN1085432 4D N 109 9 5 8
vK9 vKnl0852 S 109 7 7 9 v 104 vEK S568 86 |v4 v 106532 S 109 105 8
¢ D95 ¢ Kn106 033563 ¢ EKn83 ¢ 964 087 55 7 |+EL083 ¢ 64 033383
*964 *Kn8 V33563 D932 #KKnl054 V 8 7 5 5 7 |- #K9763 V33383
4 Kn7 «ED54 + 96
vED74 v D9532 vE98
¢ K743 ¢ D7 ¢ DKn92
«D52 &E7 #ED52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng
4 17 3NN+1 v2 430 160 20(15 8 3vy N+1 vA 170 180 0.0({10 13 44DV-2 K 500 16.0 20
13 8 3NN+1 vJ 430 160 20 1 3 3vS= vT 140 110 7.0({12 11 44DV-2 K 500 160 20
14 7 3NN+1 vJ 430 160 20| 5 18 3v S= &3 140 110 7.0({14 9 44DV-2 vK 500 16.0 20
3 18 3NS= 46 400 100 8.0(12 11 3v S= 3 140 110 7.0 1 3 44DV-1 v¥K 200 100 8.0
16 5 3NS= vK 400 100 8.0(14 9 2y N+1  &T 140 110 7.0( 4 19 34DV-1 K 200 100 8.0
19 2 3NN-= +6 400 100 80(16 7 3vyN= vK 140 110 7.0(15 8 34DV-1 K 200 100 8.0
9 12 3NN-1 v5 50 40 140(20 2 3v N= vA 140 110 7.0( 5 18 34DO= ¥K -730 5.0 13.0
15 6 3NN-1 *J 50 40 140|17 6 2v S= 3 110 40 140(17 6 34DV= v¥K -730 5.0 13.0
20 1 3NN-1 v5 -50 4.0 14.0(10 13 340-1 v2 100 20 16.0(16 7 44DV=  v¥K -790 1.0 17.0
11 10 3NN-2 *J -100 0.0 18.0| 4 19 4v S-1 &3 -50 0.0 18.0(20 2 44DV= v¥K -790 1.0 17.0
43 49863 Basta kontrakt 44 ~KD3 Basta kontrakt 45 465 Basta kontrakt
Syd v9 4ANT V =-430 Vast v 754 6%V =-920 Nord v43 54 O =-650
Ingen 49643 NS +10632 Alla ¢ E1085
#EDKn6 & ¢ v &4 NT #K72 & ¢ v & NT #KD1063 & ¢ v & NT
D «EKKn1072 N 7 3 4 2 2 4« E852 a7 N11151 4DKnl1082 4EK3 N86 112
vK8643 vD5 S73422 vE10832 vKKn S11151 v KKn6 vED10872 S 8 6 1 1 2
¢ EK87 #1052 O 6 109 1010 +D8 ¢ KKn94 0 1210118 10 ¢ KKn62 +94 O5 6 11117
#753 #K10 vV 6 109 1010 +106 #EDKn984 Vv 1210118 10 *8 *74 vV 57 11117
454 4 Kn10964 4974
v EKn1072 v D96 v 95
¢ DKn ¢ E75 ¢+ D73
#9842 #53 #EKn952
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéang
11 14 24 O+1  ¢Q -140 18.0 0.0|11 14 44 0+1 & -150 17.0 10|14 13 4v O= *2 -620 18.0 0.0
5 1 340+1 ¢Q -170  16.0 2.0|13 12 24 O+3 4] -150 17.0 1.0| 3 5 4v O+1 3 -650 11.0 7.0
16 9 3NV= *A 400 140 40| 5 1 240+4 4 -170 140 40| 6 2 4v O+1 3 -650 11.0 7.0
2 4 44 O= vA -420 10.0 8.0|17 8 3NV= oK -400 12.0 6.0(|12 15 4v O+1 A -650 11.0 7.0
6 19 44 O= ¢+ Q -420 10.0 80| 2 4 3NV+1 oK 430 9.0 9.0|17 10 4v O+1 3 -650 11.0 7.0
13 12 44 O= ¢+ Q -420 10.0 8.0|16 9 3NO+1 4] 430 9.0 9.0(|18 9 4v O+1 A -650 11.0 7.0
17 8 3NO+1 ¢Q -430 4.0 14.0|15 10 4v V+1 oK -450 6.0 12.0{20 4 4v O+1 3 -650 11.0 7.0
18 7 3NO+1 +¢Q -430 4.0 14.0| 6 19 3NO+2 4] 460 3.0 150 7 1 4v O+2 A -680 2.0 16.0
20 3 3NV +1 46 430 4.0 14.0|18 7 3NV+2 oK -460 3.0 15.0|16 11 4v O+2 &4 -680 2.0 16.0
15 10 4#DS-3 «Q 500 0.0 18.0{20 3 3NV+3 2 490 0.0 18.0|19 8 4v O+2 &2 -680 2.0 16.0
46 4« Kn64 Bésta kontrakt 47 & K74 Bésta kontrakt 48 4 Kn1032 Bésta kontrakt
Ost v EKn8 4¢ O =-130 Syd vE73 3a V =-140 Vast v D82 4%V =-130
Ingen + 65 NS + Kn7 ov + ED108
#EDKnN62 & ¢ v & NT #ED1054 & ¢ v & NT *72 & ¢ v o NT
4K1072 4E93 N9 3755 «E1063 4 D952 N9 5437 «K954 4D76 N3 5855
vD1032 v75 $93755 v D42 v KKn985 S$95437 v9 vE7 $35855
¢ EK1093 ¢ Kn8742 O 4 106 8 8 ¢EK94  +1063 047896 ¢ 9742 ¢ K65 O 107 4 8 6
*- *K94 V 4 106 8 8 *96 *K V48996 #KD85 #E10963 V 107 4 8 6
« D85 4 Kn8 «E8
v K964 v 106 v KKn106543
¢D ¢ D852 ¢ Kn3
108753 #Kn8732 #Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
6 2 44 N-1 ¢2 50 170 1020 5 3#DN= 3 670 180 00| 8 2 4vS= &K 420 18.0 0.0
7 1 4 N-1 ¢2 50 170 10| 8 2 24DN= 3 180 150 3.0(20 5 3vS= *K 140 16.0 2.0
12 15 3v S-2 ¢*A -100 14.0 4.0|15 14 24DN= 3 180 150 30( 7 3 440-1 *J 100 120 6.0
3 5 4eV= *A -130 10.0 8.0|19 10 2v O-2 8 100 120 6.0({18 11 4#0-1 v4 100 120 6.0
16 11 3¢ V+1 *A -130 100 80| 7 3 3aV-1 *A 50 100 8.0(19 10 INO-1 v6 100 120 6.0
18 9 4e V= *A -130 100 80| 4 6 2vO+1 &2 -140 7.0 11.0|13 16 4v S-1 &K -50 7.0 11.0
17 10 4¢ V+1 +6 -150 4.0 14.0|17 12 2v O+1 &) -140 7.0 11.0|17 12 4v S-1 &K -50 7.0 11.0
19 8 2¢ V+3 ¢5 -150 4.0 140 1 9 34 V+1 a4 -170 2.0 16.0| 1 9 3vDN-1 &K -100 3.0 15.0
20 4 4¢ V+1 2A -150 4.0 14.0|13 16 34 V+1 A -170 2.0 16.0| 4 6 4v S-2 &K -100 3.0 15.0
14 13 3¢DV+1l +6 -570 0.0 18.0|18 11 24 V+2 ¢J -170 2.0 16.0|15 14 34 O= *J -140 0.0 18.0
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49 48 Basta kontrakt 50 4 8652 Basta kontrakt
Nord v K7642 4v ND-1-100 Ost v KKn4 3NT O =-400
Ingen + Kn952 NS + ED6
#DKn10 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT
4« K1076 4 EDKn3 N559 46 & EKn « D974 N35554
vE v 1053 S55946 v 1095 vED7 S4555 4
¢+ K1086 ¢ E43 088497 + Knl108 ¢432 098889
#6532 #K74 V88497 #EKD62 #1085 V98889
#9542 K103
v DKn98 v 8632
+ D7 + K975
»E98 *97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 15 44 V-3 L Jo) 150 180 0.0| 1 11 2NV= a2 -120 17.0 1.0
2 10 3vy N= v3 140 16.0 20|14 17 INV+1 46 -120 17.0 1.0
111 44 0-1 LY 50 90 9.0|16 15 24 O+1 v2 -140 140 4.0
5 7 4e V-1 v2 50 9.0 9.0| 2 10 INV+2 a2 -150 9.0 9.0
8 4 44 0O-1 vQ 50 90 90| 5 7 INV+2 a4 -150 9.0 9.0
9 3 340-1 vQ 50 90 90| 9 3 INV+2 a5 -150 9.0 9.0
14 17 44 O-1 vQ 50 9.0 9.0|19 12 2NV +1 45 -150 9.0 9.0
20 6 44 0-1 v9 50 9.0 9.0|18 13 INV+3 45 -180 3.0 15.0
19 12 34 O= vQ -140 20 16.0|/20 6 INV+3 45 -180 3.0 15.0
18 13 INO+2 vQ -150 0.0 180| 8 4 3NV= 45 -400 0.0 18.0
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